


Omeemol K 3a0aHUAM C 6b1OOPOM Omeema
A1. Haudume 3Ha4YeHue

log 37
8bIpa)KeHUst 57 1
)3 3
A2. log, : + log, :
Bbiyucnume 4

1)0 2 1
A3. Ykaxxume 3Ha4YeHue
eblpaKeHusi

1) 1 2) 3 3) 2

A4. Haudume obnacmb onpedesnieHus

. f(x)=log095(2x—x2)
‘ 2) (—o0; 0) U (2; +0) 3)[0; 2] 4)(—00; O] J [25 "'OO)

Ab5. Ykaxume npomexymok, codepxxawjull KOpeHb
ypaeHeHuUs
log,(2x+5)=2
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Omeemul K 3a0aHUAM C 6b100POM Omeema

A1. Haliidume 3HayeHue 1 210g210

eblpa)KeHusi 2 EE 1 2
1) 10 ' 3)log, 10 4) 20

A2 1

Bbiyucnume

1) 1 3) - 1 4) -2
A3. Ykaxume 3HayeHue 1g128
8bIpaKeHus! lg 4

1) 1g124 2) 1g32 ’ 4) 4

A4. Haudume obnacms onpeoesieHusi f(x) =log, (x=1)x+2))

- 2)(~0;-2]8 [L+0) 3) (-21) 4) [-2;1]2

Ab5. Ykaxume npomexymok, codepxxawjull KOpeHb

ypasHeHus!
lglog, log. x =0

1) (1:30) 2) (30:50) 3) (50:100) -

2log,3—1log, "




3agaHue 1.

[lpeobpa3oBaHue, [lpeobpasoBaHue, HE
npuBoasLLee K noTepe npmBoAsiLLEE K NOTEPE
KOpPHEN ypaBHEHUS. KOPHEN ypaBHEHUA.

log. x> =8 )
2 ’ log , X" =38,
2log , x =38,
42 2log, X =38,
log ,x =4,
) log , x =4,
=),
4
x| =2
x=16. X=16 unm x = -

10.
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b,a>0,a#1,b#0,ne N.

log, b*" =2nlog,

b c,a>0,a#=1.b-c>0.

log,(b-c)=1log, b +log,

log, - log,
c

1-10ga b,a+#=x1,b>0,ne N.
2n

,a>Qa¢Lb>Q

C

b

—log ¢

log ., b=



3anaHuve 2.
PewunTtb

2 -
ypaBHeHMe log, ., (x el 6) =
2
PeweHue. lc)gerl (x2 | 6) = 4, MUCNosb3ysa CBONCTBO norapucgpmos

b

210gx+1 X2+X—6 =4, lngH x2+x—6 =

Mo onpepeneHuto norapndpma

log b*" =2nlog, b,a>0,a#1,b#0,ne N, nony4um:

-

" -
x2+x—6:(x+l), x2-|—x—6>(), X2+X—6<0,
<x+1>0, <x>_19 Unu <'x>_17
x#0 x#0, x #0,
bJ
2 2 2 ol :
2 : X’ +x—6=x"+2x+1;, (X —x+6=x"+2x+1];
X" +x—-6%0; . - !

lNMepBasa cucrema peweHUn He UMeeT, == <2,
pewieHne BTOPON CUCTEMDI: Jx#0,
5

X = —g X =1
OTBeT: 1. | 2




3adaHue 3. Pewute |
ypaBHeHue 10g53 x+3 10g52 =

log. 5

B oTBeTe 3anuwinTe YMCIIO KOPHEW YPaBHEHMUS.

PeweHue. Npeobpa3yem ypaBHEeHUE C NOMOLLLI CBOMUCTB norapucma,
yumnTbiBas, 4to x =] x > (.

log53 x+3 log52 x=—log . x,

log.’ x+3log.” x =—2log; x.

I'IepeHecéM BCe YJieHbl ypaBHEHUA B JieBYHO 4aCTb U Pa3J1I0OXKMM Ha MHOXUTEJIN.
(log.” x+3log, x+2)-log, x=0.

KopHamu atoro ypaBHeHus sisnsarotca ymcna 1; 0,2 n 0,04. C yyetom
obnacTtu onpegeneHns nosfiy4yaeMm ,4To KOPHAMU ypaBHEHUS ABIAOTCA
yucna 0,2 n 0,04.

OTBerT: 2.



3anaHue 4. lpeacraBbTe, YTO peLlas HEKOTOPOE YypaBHEHME, Bbl HA KAKOM-TO Luare
nepexoauTte oT ypaBHeHUA (1) K ypaBHeHMIO (2). HTo npon3owwsio ¢ KOPHSAMU ypaBHEHUA
(1) npn atom nepexone?

NMocTaBbTe B KOonoHke | 3HaK «+», ecnu npu nepexoge ot (1) K (2) HM oanH u3 KopHewn (1)
He NOTEepPANCA, 3HaK « - » - eCJIu NOTEepPAICS;

B KoroHke Il 3HaK «+», ecnu npu nepexope ot (1) K (2) He NOABUIIOCH HOBLIX KOPHEWN,
3HaK « = » = eCfIn OHU NOABUJIUCD;

B KonoHke lll 3Hak «+», ecnun ypaBHeHus (1) n (2) paBHOCUSbHLI, 3HaK « = » - B
NPOTUBHOM Clly4ae.

logz(x+2):logz(3—x) D &
lg(x+1):lg(2x+3) x+1=2x+3
ln(x+1)+ln(2—x): 0 ln(x+1)(2—x):0

log, (2x+3)=1 x=2x+3

log (x+2)2 (2x e 1)2 - O 10g(x+2) (2x+1) =1

log, (x(x+9))+log, b By 2log,(x+9)=0

xX+3=T7-x ln(x+3):1n(7—x)

b2 S 2Inx = (x+1)n2




log,(x+2)=log,(3-x) | x+2=3-x

1g(x+1):lg(2x+3) x+1=2x+3

In(x+1)+In(2-x)=0 1n(x+1)(2—x):0

log,(2x+3)=1 x=2x+3

log(x+2)2 (2x + 1)2 =0 |log,,, (2x+1) =0

log, (x(x +9))+ log, = 0[2log,(x+9)=0
X

X TOISR S In(x +3) = In(7 - x)

x =2 2Inx = (x+1)In2




2) f(x)=log,(121-x

9 = 5,log3=2x,x =

4) 9210g35 h 3410g35 - 45.

5) lgx> =2lgx.



" Y\ Jlorapugpmmyeckas «komeams 2>3».
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(2) >(2j BepHo ?




